



Дайджест Харьковской общеобразовательной школы I-III ступеней № 53  
Харьковского городского совта Харьковской области

**У випуску:**

**Можливості – обмежені, здібності – безмежні!**

**Форум шкільних Євроклубів**

**Конкурс “Лицар-2016”**

**Всеукраїнський тиждень права**

1  
2  
3  
4

## Можливості – обмежені, здібності – безмежні!



Дуже часто люди з обмеженими можливостями можуть досягти більшого, ніж зовсім здорові люди. Вже багато років в світі проводяться різні спортивні змагання і спеціальні паралімпійські ігри. Часто спортсмени-паралімпійці показують високі результати. Може бути, майбутні чемпіони є серед нас! Сюди можна додати численні приклади людей, які, незважаючи на важку недугу, досягли в житті великих успіхів і навіть слави: Мігель Сервантес, автор книги про Дон-Кіхота; Людвіг ван Бетховен, великий музикант; Франклін Делано Рузвельт, американський президент; відома провісниця Ванга; відомі діячі науки і культури: Федір Шаляпін, Михайло Боярський, Юрій Нікулін, Елвіс Преслі, винахідник Томас Едісон .... Всім їм допомагали увагу і доброта близьких людей.

Ми, волонтери, лідери шкільного організації учнівсь-

кого самоврядування «Коло», вирішили допомогти дітям-інвалідам, учням нашої школи, і Жене Медведєву, учневі 4-го класу школи №7, якому лікарі поставили страшний діагноз. Ми подзвонили мамі Жені, Вікторії Олександрівні, і запросили всю їхню родину в гості.

Лідери самоврядування Гладкова Олена, Савченко Валерія, Ніведрова Маргарита, Ніведрова Марія, Дегтярьова Анастасія, Надточій Анна та інші члени організації «Коло» провели благодійний ярмарок по збору коштів, виручені гроші (9 тисяч гривень!) Розділили порівну, по 400 гривень на кожну дитину -інваліда (всього таких дітей у нас 16), а хлопчикові Жене з 7-ї школи виділили 2.000 грн. на курс хіміотерапії. Ми подумали, що буде якось неправильно просто вручити гроші батькам, і вирішили запросити хлопців з їх сім'ями на вечірне чаювання, на «надії маленький концертик під керівництвом любові». Запросили нашого директора, Білаш Яну Вікторівну, голови батьківського комітету Червонозаводського району Моїсеенко Світлану Григорівну, - людей, які завжди підтримують нас і словом, і ді-

Учні школи Диманова Ярослава, Требушков Костянтин, Лейла, Халіна Анастасія, Хохлова Анастасія, Кликова Євгенія, Білозьорова Олександр, Авдієнко Аліна приготували концерт, старші дівчатка накрили столи з частуванням. Це був дуже теплий, майже сімейний вечір, звучала приємна музика, люди говорили один одному слова підбадьорення, підтримки. Як відомо, не тільки ліки, а й добре слово допомагає людині видужати. Добрі слова - це квіти людської душі.

У казці Валентина Катаєва «Квіточка - семицвітик» дівчинка загадувала різні бажання, і тільки одне бажання було добре і сьогодні. Ми бажаємо, щоб тільки добрі бажання людей виконувалися і приносили радість. Є в житті справжні чудеса: усмішка, радість, вчасно сказане потрібне слово, мрія ... У будь-якій казці мріям допомагають збутися чарівники. А в реальності тільки ми самі можемо втілити мрію в життя.



# ФОРУМ ШКІЛЬНИХ ЄВРОКЛУБІВ

30-го листопада 2016 року ми, лідери шкільного Євроклубу ХЗОШ №53 «Євросфера», побували на Форумі шкільних Євроклубів, який проходив на базі школи № 99. Для нас, новачків у цій справі, захід був дуже цікавим і пізнавальним, і ми б хотіли поділитися з вами враженнями.

Першим ділом ми помітили виставку колажів і матеріали круглого столу за темою: «Сучасні моделі європейської інтеграції учнівської молоді», дуже цікаво і пізнавально було. Завдяки цій виставці можна було дізнатися про діяльність різних шкільних Євроклубів міста Харкова.

Після перегляду виставки з рекламою цих Євроклубів ми помітили три презентаційних столи, на яких знаходилися різні предмети, що описують культуру певної країни. Поруч зі столом стояли учні цієї школи, які були одягнені в національні костюми обраної ними держави. Ми, звичайно ж, сфотографували їх. Німеччина, Чехія і США - це країни, які представляли учні.

Ці ж юнаки, які є учнями початкових та середніх класів, приготували веселі, пізнавальні та цікаві сценки, в яких вони також продемонстрували культуру своєї країни. Вони співали, танцювали, розповідали про

видатних людей країни, розповідали цікаві факти про країну.

Представники кожної школи приготували спеціальні номери, щоб представити свій Євроклуб у вигідному світлі. У своїх виступах вони описали свою роботу. Нас дуже зацікавили їхні розповіді, тому що вони розповідали про заходи та акції, які вони влаштовували. Ми так само помітили деякі речі, які наша команда незабаром збирається організувати в нашій школі. Представники кожного Євроклубу ділилися своїм неповторним досвідом і результатами своєї роботи.

На цьому заході також були присутні організатори різних акцій і подій, пов'язаних з діяльністю Євроклубів. Одним з них є глава всіх шкільних Євроклубів міста Харкова. Цей хлопець розповів присутнім про діяльність свою і своєї команди. На наш погляд, знайомство з новою поліцією - найцікавіший захід з тих, які були представлені. Також він розповів про переваги існування Євроклубів. Наприклад, він торкнувся теми мігрантів і значення такого клубу для них.

Хотілося б відзначити практику однієї з шкіл. Учні в цій школі мають можливість спілкування з учнями іноземних шкіл. Вони проводять онлайн - конференції і листуван-

ня. На мою думку, це дуже здорово, тому що діти можуть покращувати свій рівень в знанні іноземних мов, а так само можуть дізнаватися цікаві речі про систему освіти в іншій країні. Ми впевнені, що будемо практикувати листування між нашою і школою іншої країни, адже наші учні теж хотіли б спілкуватися з дітьми інших країн і ділитися враженнями про школи.

Підводячи підсумок, скажу, що атмосфера на заході була дуже приємною і ми б із задоволенням відвідували його ще раз. Воно підштовхнуло нас на розвиток нашого шкільного Євроклубу, ми дуже вдячні школам, які поділилися своїм досвідом. І сподіваємося, що коли-небудь ми проведемо такий захід в нашій школі.

На фото: голова євроклубу ХЗОШ №53 «Євросфера», автор статті Белозьорова Олександра, зі своїми новими приятелями.

Белозьорова Олександра





# КОНКУРС «ЛИЦАР-2016»



Традиційно в нашій школі проводиться військово-спортивний конкурс «Лицар», присвячений Дню Збройних Сил України!

Це свято, яке символізує гідність, мужність, відвагу та патріотизм захисників України, усіх тих, хто і зброєю в руках несе нелегку військову службу.

З привітальним словом до майбутніх захисників Вітчизни

звернулися: директор школи Білаш Яна Вікторівна.

Наші почесні гості: представники громадської організації «Східний корпус» Члени журі: голова журі — директор школи Білаш Яна Вікторівна; представники громадської організації «Східний корпус»; учитель предмета «Захист Вітчизни» Коляда Микола Михайлович; учитель предмета «Фізична культура» Волобуєв Микола Іванович.



Конкурс «Лицар-2016» проводиться за такими етапами:

- 1) огляд строю та стройової пісні
- 2) воєнізована естафета
- 3) спортивний конкурс з перетягування канату
- 4) конкурс плакатів.



## Новорічні та Різдвяні свята

На зимових канікулах учні 6-Б, 8-Г, 9-А класів разом з класними керівниками відвідали старовинне місто Львів. Це місто вважається культурним центром не тільки України, а й Європи. Діти з задоволенням відвідали музеї, фортеці, старовинні архітектурні пам'ятки, майстер-класи. Ці канікули надовго залишаться в пам'яті дітей.



Учні школи відвідали Харківський національний академічний театр опери та балету ім. М. В. Лисенка та переглянули новорічний мюзикл «Чарівний замок» поставлений за мотивами казки «Красуня і чудовисько». У масштабній постановці задіяно близько 400 учасників - артистів і танцюристів.

### Флешмоб «Різдвяне коло»

50 учнів школи зібралося у святвечір біля школи і з великим натхненням виконали українські колядки, подарувавши всім казковий вечір.

До учнів приєдналися і мешканці нашого району, та разом ми заспівали: «Добрий вечір тобі, пане господарю, радуйся, ой, радуйся, земле, Син Божий народився!»



# Всеукраїнський тиждень права



Проведено лекцію з ПДР для учнів школи за участі інспектора патрульної поліції у м. Харкові Кульбачної

У рамках Всеукраїнського тижня права проведено Всеукраїнський урок «Права людини» з нагоди проголошення Загальної декларації прав людини; заняття «Поведінка глядачів на стадіонах» для учнів 6-9 класів; круглий стіл для учнів 8-10 класів за темою «Немає прав без обов'язків, а обов'язків без прав» за участі завідувача сектором служби у справах дітей Червонозаводського району управління служб у справах дітей Департаменту праці та соціальної політики Харківської міської ради Горбачової І.М.

Година спілкування за участю спеціалістів прес-служби головного управління МНС України в Харківській області



Перед зимовими канікулами для учнів 5 класів проведено годину спілкування з учнями 5-х класів за темами: «Правила поведінки на льоду», «Правила поводження з вибухонебезпечними предметами», «Правила безпечної поведінки у побуті»; «Правила безпечної поведінки під час новорічних свят» за участю спеціалістів прес-служби головного управління МНС України в Харківській області



Учні 10-11 класів відвідали Харківський національний автомобільно-дорожній університет (ХНАДУ).

У програмі: знайомство з факультетами університету, інформація про правила прийому до ХНАДУ в 2017 р., екскурсія університетом, відвідування лабораторій та навчальних центрів, пробне тестування з математики та англійської мови.



## З Новим Роком та Різдвом Христовим



*З відкритим серцем і любов'ю*

*Бажаємо щастя і здоров'я!*

*Нехай Новий рік із щастям новим,*

*Увійде господарем у ваш дім,*

*І разом з запахом ялинки*

*Радість в життя приносять сніжинки!*

*Хай Різдво у вишиванці,*

*Розбудить Вас щасливо вранці!*

*І принесе у Вашу хату,*

*Радість й усмішок багато.*

*Розбудить приспані надії,*

*Достатком й щастям Вас зігріє,*

*Зігріє сонцем і любов'ю*

*Та подарує Вам здоров'я.*

